Resuelve las siguientes operaciones combinadas. Escribe en tu carpeta los

ACTIVIDAD

pasos y propiedades que aplicaste. Colorea todos los resultados en la grilla.

a) Color celeste: 3v4+ (13—-3x4)2—-(6+8)+~2=

72 =7 — /16 + V25 + 42

VA2 +2+74+V3%x5—-3 x4+ 12

b) Color rosa:
c) Color rojo:

d) Color azul:

V62 + 12452 — (3x22+2x%6)°

2
e) Color negro: \/[‘V23 +43+32+ (22442 +5x%x2] —21=

9 (10/10| 9 |10|10(21|21|21|21|12|12|17|19|19|19(21|21| 2 | 2 |10|10| 2 |12|12|12|12|12|21
107|710/ 7|9|10| 2 |17|17|12|12|17|2 |2 |2 |21|21|17|10| 3 |10|19/19(19|19|19|19|21
10077 |7 |7|7|10| 2 |17(17|10/10|10{10|10|10(21{21|10 3110{19|19|19(19(19|19|21
19(10(7 |7 |7 |10|17| 2 |10{10|3 |3 310|103 3110|19|19|17(17(17|17|21
19/ 5|10/7 /10|12 |2 |10/3 (3|3 |3 313313 3110|17|17|17({17(10|10|21
17({17|17|10/21|21|10{3 |3 |3 |3 |10|10/10/3 |3 (3|3 |3 10 2 |12(12|10|20|20/|10
51(17(17|17|17|10(10/3|3|0|/0(0|0|10/10/3 (30| 0|10|10(5 |4 |12|10/20{20|20|10
4/9/9|9|10{10{3 |3 (0|0 |0 0/0(10{3|3|3 |0 (1021 5110/20(20(20|10]| 2
4/9/9|17|10/10{3 0|0 |5 10|10/ 0|0 |10{3 |3 |3 |3|10|21{10|10{20(20(20|20|20|10
512|9/|17/10/10| 3 | 0 |10|10|10{10{0 |0 |3 |3 |3 |3|3|3 |10 3120/20(20({20(20|10
41219 10/3|3 |0 (10/10|10|10/0|0|3|3|3|3(3|3|3 20/20|20|20(20|20|10
419919 |21|10/3|0/10(10{10|10|{0|3(3|3|3|3|3|3 20|20(20|20|20|20|10| 5
12(119|19| 5 (21| 2 |10/3 |0 0133|3333 |3|3/20|20/20{20|{20{20|10(19|5
4119/19|19(21|2 | 2 |10(10/3 |3 |3|3|3|3|3/10|/3(10/20|20{20|{20|20{10({10(19|19|19
12117|17|12|17(2 |2 | 2 10|10/10|10|10|10|10| 3 |10{10|10|10|10|10|10|19| 5| 5 |19]19
12117|17|17|17{2 |2 | 9 10| O 0 (10| 3 3 10{10| 4 | 521(21|19|19|19|19| 4
19/19|19|1919|9 |9 9 (10| 0 (10| 3 10| 3 0/10(17|12|19|19|19|12|12|12

19/ 5|5|19|21|21|21| 9 {10(10| 0 |10 10 313/10/9]9 919|919
5119|19|19| 4 |21({21|10|10|10]| 3 10| 3 {10|10| 0 |10|10 3/0/(10/10|9 |9 (17|12]12
21|19(19/19| 4 |19/10(3 | 3 |10| 3 |10|3 |10{ 3|3 |10(10|3 |10|/3 |3 |3 |0|10|12(17|12|12
19/19| 5|17(10| 0 |10]| 3 103|100 |3 10| 3 3/3(3(3(10|4(17(12|4

2 21(19(19|17|10| 0 (10| 3 |10|10|3 |10/ 0| O 3 313(31(10|19|1219(9 |9
21|{21|5(19({19|17(10| 0 |10{ 3 |10{3 |3 (10({0 | O 3 313(3|10(19(12(9 2|9
21{19(19(19(19|21|21|10| 3 |10|3 |3 | 3 [10(10|0 10| 3 3110|105 (19(12({9 |2 |9
21/12|12| 2 (17|21|21|10|10|10|10|10({10(10|10|10|10|10|10(10(1042 |2 |5|2|2|9|9 |9




